



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. XXI/23. GODINA "A" 10. - 24.9. 2023

**XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU i
XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU**

**OPRAŠTAJ, KAŽEM TI, NE DO SEDAM, NEGO DO
SEDAMDESET PUTA SEDAM!**



Kad nam ne bi bilo oprosteno, morali bismo na kraju očajavati. Namjesto teorije, evo jednoga primjera iz života velikoga Dostojevskoga. Osuđen kao prevratnik na tamnicu u Sibiru, strašno se mučio u društvu s ubojicama, nasilncima, kriminalcima, kao politički zatvorenik. Psihički se strahovito mučio i prezirao svoje suuznike. Ali jednoga mu je Uskrsa sinula bitna misao: "Svi ovi ljudi su kao i ti sam! Svi su sami i osamljenici! Moraš nadići osudu snagom razumijevanja. Ne smiješ nijednoga čovjeka suditi, jer će u njegovu životu tek onda biti sve na svome mjestu kad ga shvatiš". A njegova kćerka veli što im je otac rekao na smrtnoj postelji: "Kad god u životu osjećate krivnju, nikada ne zaboravite: Ja, vaš otac, uvijek bih vam oprostio sve što god bilo kada učinite i kamo god dospijete. I zato vjerujte još daleko više kako će vas Bog, vaš vječni Otac, pratiti kamo god vas život odnese. Ma koliko krivnje navukli na sebe, nikada ne smijete očajavati u krivnji i zbog krivnje. Nek vas Bog sačuva od toga: Da zbog očaja navučete na sebe krivnju!" Svi zavisimo od Božje dobrote i praštanja. Zato je mjera praštanja praštanje bez mjere. Učimo to od Isusa. On je tu namjesto Boga. On je Božje kraljevstvo u osobi. On je osoba u kojoj se očituje Božje lice, u kome dodirujemo Boga, u kome stupamo pred gorući oganj. Gdje se to dogodi, svijet je spašen i otkupljen, on je nov.

»Poslušajte koliko puta, kako i zašto treba oprostiti. Praštati treba, kako prašta Bog koji, ako netko, sagriješi tisuću puta, pa se pokaje, tisuću puta oprašta... Oproštenje otvara vrata Kraljevstva Nebeskoga, koliko onomu kome se oprašta, toliko onomu koji oprašta.«

**RASPORED SVETIH MISA
XXIII. tjedan kroz godinu**

Pon.: 11.9. (u 7.30 sati)

Za + Zorana Drmića - Obitelj

**Uto.: 12.9. (u 7.30 sati) Presveto ime
BDM**

Za ++ Maru, Matu, Dražanu i Cvitu - Jagoda

Sri.: 13.9. (u 7.30 sati) Sv. Ivan Zlatousti

N.O.

Čet.: 14.9. (u 16.00 sati) Uzvišenje Sv. Križa

Za ++ Ivana i Anđu Šola - Ljuba

Pet.: 15.9. (u 7.30 sati) Bl. Djevica Marija žalosna

Za + Niku i o.p. - Iva Ljubičić

Sub.: 16.9. (u 7.30 sati)

Za + Milu Sučića - sin Mate sa obitelji

Ned.: 17.9. (u 9 sati)

Za + Anicu Gogušića i o.p. iz obitelji - Obitelj

11 sati - *Missae pro populo*

NA XXIV. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 I 11 SATI.

Evangelje po Mateju

Mt 18, 15-20

Uono vrijeme reče Isus svojim učenicima: "Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaj, stekao si brata. Ne poslušaj li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaj, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušaj, neka ti bude kao poganin i carinik." "Zaista, kažem vam, što god svezete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu." Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednostavno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima." Riječ Gospodnja.

Komentar: Ispravljanje drugih kad griješe nikada nije lako, a u ovim relativističkim i individualističkim vremenima to smatramo zastarjelim i možda kontraproduktivnim. Čak i kad su evangelja napisana to se smatralo složenom operacijom koju je bilo potrebno obaviti s pažnjom i ljubavlju kako bi se postigli njezini ciljevi. Ipak, trebamo se podsjetiti kako smo odgovorni jedni za druge. Danas se pitam pred Bogom mogu li išta učiniti kako bih "stekao brata". Svakako se mogu moliti za one za koje vidim da griješe.

Uono vrijeme: Pristupi Petar Isusu i reče: »Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?« Kaže mu Isus: »Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.«»Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči uređiti račune sa svojim slugama. Kad započe obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se pomiri dug. Nato sluga padne ničice preda nj govoreći 'Štrpljenja imaj sa mnom i sve ću ti vratiti.' Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprosti.«»A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše sto denara. Uhvati ga i stane ga daviti govoreći: 'Vrati što si dužan!' Drug padne preda nj i stane ga zaklinjali: 'Štrpljenja imaj sa mnom i vratit ću ti'. Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga.«»Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodilo, silno ražalošćeni odoše i sve to dojavise gospodaru. Tada ga gospodar dozva i reče mu: 'Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?' I gospodar ga rasrđen preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprosti svomu bratu. Riječ Gospodnja.

**RASPORED SVETIH MISA
XXIV. tjedan kroz godinu**

Pon.: 18.9.

-

Uto.: 19.9.

-

Sri.: 20.9.

-

Čet.: 21.9. Sv. Matej ap. i ev.

Zaštitnik župe Rudnik-Orlac u Mostaru

-

Pet.: 22.9.

-

Sub.: 23.9. (u 16.00 sati)

Za + Niku Kutlešu i o.p. - Anđa

Ned.: 24.9. (u 9 sati)

Za + Mašu - 1. god. - Obitelj

Za + Ružu Šola - Marija Kutleša

11 sati - *Missa pro populo*

**NA XXV. NEDJELJU KROZ GO-
DINU SVETE MISE BITI ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za crkvu: Tadijan Bošićić Cune 100 Eura, Mate i Cvita Ivančić 100 Eura, Ivan Ljubičić Maćanović 100 Eura, Mićo i Klaudija Ivančić 100 Eura, Mira Kutleša 100 KM, Ivica Krišto 50 Eura.

Za grijanje (Nova sezona): Mirko Šola 50 Eura, Anica Čurić 50 Eura

MONOGRAFIJA ŽUPE PRISOJE

Monografija župe je u tijeku pisanja a njezin uspjeh ovisi o auktorima knjige, župljanima a i župniku. Pozivam sve župljane koji imaju slike od starina iz Prisoja da ih stave u kovertu i potpišu se te dostave Jerki Kutleši koji će ih skenirati i vratiti u istoj koverti onima koji su dali slike. Istu stvar neka učine župljani koji u obitelji imaju poginulog branitelja. Sve slike dostaviti u koverti Jerki Kutleši ili ih osobno skenirati i poslati na email župe: info@zupaprisoje.net.

100 - ta obljetnica župe Prisoje

Dogodine uoči Velike Gospe je predviđena prezentacija knjige: Monografija župe Prisoje o 100-oj obljetnici župe a glavna proslava na sam patron župe Velike Gospe svečanom svetom misom u 11 sati koju će predvoditi naši Biskupi.

Za ovu proslavu se priprema cijela župa Prisoje.

Ukoliko sam pogriješio u bilo čemu, ili sam izostavio napisati, bilo misu ili vaš dar nazovte na fiksni ili mobilni telefon i sve ću uredno ispraviti.

Misne intencije su od 1.9.2023. po 30 KM.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju proslave 100-te obljetnice župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "UniCredit Bank" IBAN: BA 393380604816953985

Na blagdan Uzvišenja Sv. Križa, 14.9.2023. Križi put i sveta misa će biti u župnoj crkvi u 16 sati. Vjernici koji žele mogu obaviti osobno Križni put na Kalvariji.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!